Hwéng dan giai bai 2 trang 113 SGK hinh hoc 1&p 11

Pap an bai 2 trang 113 SGK hinh hoc I&p 11 Chwong Il : Vecto trong khong gian. Quan hé vuong goc
trong khong gian Bai 4 : Hai mit phang vudng géc

1. D¢ bai

Cho hai mat ph'f}ng (), (B) vudng goc voi nhau. Nguoi ta lay trén giao tuyén A cua hai mat
phang d6 hai diém A va B sao cho AB = 8cm. Goi C 1a mét diém trén (o) va D la mét diém trén
(B) sao cho AC va BD cung vuong goc véi giao tuyen A va AC = 6¢cm, BD = 24cm.

Tinh @0 dai doan CD.

2. Pap 4n - huéng din

Hoc tp 11 | Todn Iép 11 | Hinh hoc 11 | Chwong Ill. Hinh hoc I&p 11 | Bai 4 : Hai mat phdng vudng géc
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Hwéng dan giai bai 2 trang 113 SGK hinh hoc 16p 11

(a) L(B)
ACLA = AC1(p)
AC C (a)

Do d6 AC L. AD hay tam giac ACD vuéng tai A

Ap dung dinh Ii Pytago vao tam giac ACD ta duoc: DC? = AC? + AD?*(1)
Vi BD1AB = AABD vuéng tai B.

Ap dung dinh i Pytago vao tam giac ABD ta duoc: AD? = AB? + BD?*(2)
Tir (1) va (2) suy ra: DC? = AC? + AB? + BD? = 62 + 8% + 24% = 676
= DC = /676 = 26¢em
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